

Váš dopis zn.:

Ze dne: -

Naše zn.: 665/2019-SŽDC-SSZ-UE-OVZ

Vyřizuje: Hlídková

Telefon: 972244810

Mobil: 724321788

E-mail: hlidkova@szdc.cz

V Praze dne: 10.01.2019

„DOZ Praha Uhřetěves – Praha hl.n. – Praha Vysočany“**Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 2**

V souladu s ust. § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvoláním na znění článku č. 7 Dílu 1 – Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, části 2 – Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, zadavatel odpovídá na dotaz a doplňuje zadávací dokumentaci následovně:

Dotaz č. 2

V návrhu technického řešení sdělovacího zařízení chybí schéma pro PS 208 Úprava a doplnění místní kabelizace.

Žádáme o doplnění schématu.

Odpověď č. 2

Zadavatel tímto doplňuje schéma pro PS 208 Úprava a doplnění místní kabelizace.

Dotaz č. 3

V PS 208 Úprava a doplnění kabelizace je v technické zprávě uvedeno, že vedle pilíře s rozvaděčem R-OV bude osazen nový venkovní rozvaděč pro sdělovací zařízení, ve kterém bude ukončen optický kabel v ODF a osazen modem pro začlenění R-OV do TDS a přenosu informací do DDTS. Nikde ale není uvedeno, v rámci kterého PS se nový rozvaděč bude dodávat. Žádáme o upřesnění.

Odpověď č. 3

Dodávka venkovního rozvaděče pro ukončení optického kabelu je součástí PS 208 Úprava a doplnění místní kabelizace.

Dotaz č. 4

V PS 209 CDP Praha, vybavení dispečerského sálu se píše v technické zprávě v bodu 5.9.1 Telefonní a datové rozvody o vybudování strukturované kabeláže pro dispečerský sál. Dále se píše o hlavní trase, která půjde po chodbě v podhledu a z hlavní trasy, že povedou odbočky do jednotlivých místností. Znamená to tedy, že strukturovaná kabeláž bude vybudována kromě dispečerského sálu i v jiných místnostech? Pokud ano, žádáme o upřesnění počtu místností a počtu zásuvek.

Odpověď č. 4

Dispečerský sál je již kabelově připraven v rámci samotné stavby objektu CDP Praha. V rámci tohoto PS bude provedeno ukončení připravené strukturované kabeláže v příslušném dispečerském sále.

Dotaz č. 5

V PS 203 Dálková diagnostika TS SŽDC se v technické zprávě v bodě 5.3.1.1 Elektrická požární signalizace, zmiňuje výměna stávajících ústředí EPS ve vybraných železničních dopravních. Žádáme o upřesnění, jakých stanic se to týká a na jakém základě a kdo rozhodne o ojedinělé výměně kabeláže EPS, která se rovněž v tomto bodě zmiňuje.

Odpověď č. 5

Vzhledem k tomu, že v současné době probíhá (případně proběhlo) několik souběžných investičních staveb, které přímo souvisejí s touto DOZ, bude nutné prověřit tento stav v době realizace. Přepokládáme, že se toto bude týkat již pouze žst. Praha Uhřetěves.



Ing. Pavel Paidar

náměstek ředitele pro techniku – oblast Praha
Stavební správy západ
Správa železniční dopravní cesty, státní organizace
na základě pověření č. 7/2018 ze dne 06.08.2018